Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 104 Mittwoch, 31.05.2006 124. Jahrgang

Mexpo - Design AG, in St. Gallen, CH-320.3.059.384-6, Dunantstrasse 3a, 9016 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24. 05. 2006. Zweck: Ausführung von Messe-Bauten, Planungen und ganze Messe-Überbauungen; Vermietung von Stand und anderem Material. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten sowie gewerbliche Schutzrechte, Know-how und Grundstücke erwerben, verwerten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Mexpo Design Messebau Meier, in St. Gallen, gemäss Sacheinlagevertrag vom 16.05.2006 und Bilanz per 31.12.2005 mit Aktiven von CHF 346'833.18 und Passiven von CHF 295'340.25, wofür 49 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 2'492.93 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief, Telefax oder andere Übertragungsmittel. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Watterhofer, Hans Peter, von Wangen SZ, in Goldach, Präsident, mit Einzelunterschrift; Meier, Emil, von Risch, in St. Gallen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Pro Cura A.G. Revisions- und Treuhandgesellschaft, in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 3779 vom 24.05.2006 (03397874 / CH-320.3.059.384-6)